

Независимой Украине – 22 года



Славутчане вместе со всем украинским народом празднуют 22-ю годовщину независимости Украины. Накануне 24 августа в зале торжественных событий Славугичского Урисполкома состоялось праздничное собрание, посвященное этой знаменательной дате.

С приветственным словом ко всем присутствующим обратился городской председатель Владимир Удовиченко:

– Каждый день независимости несет единение народа, нации, всего украинского общества. Это шаг к Украинской государственности. И все это в сложных условиях современности. Только в историческом плане прошло всего 22 года, но как много сделано в создании абсолютно нового государства! Можно гордиться и за наш Славутич, который не остановился в своем развитии. Я горжусь юными славутчанами, которые четко представляют себе это праздник и знают, что дружить надо со всеми народами, при этом зная, как ми-

нимум, три языка. А ведь понимание современной геополитики является одним из самых важных составляющих в развитии украинской государственности. Ответ шестиклассницы из четвертой школы: « Дружить надо со всеми» и есть подтверждением многовекторности в политике. Любой здравомыслящий политик подтвердит, что нам нужны добрые соседи, как с востока, так и с запада.

Мы должны дружить с Россией, где у нас наибольший товарооборот, и с Брюсселем, чтобы наши дети, внуки и правнуки имели доступ к европейской культуре и образованию, науке и экономическим достижениям. Даже у далекой Америке мы должны взять все

положительное. И это должно быть в сознании каждого украинца. Сегодня существует две проблемы – это гражданское общество и эффективность государственного управления. Для того, чтобы мы все стали гражданами своей страны, надо почувствовать гражданскую ответственность. Мы должны построить социальную модель государства. Я горжусь коллективом Чернобыльской атомной станции, куда сегодня приезжают делегации из Японии, чтобы перенять опыт ликвидации последствий аварии и работы в новых условиях.



Я хочу сегодня поздравить всех славутчан с Днем независимости, пожелать благополучия и творческих успехов, здоровья и счастья. А еще уверенности в том, что будут лучшие дни, но это зависит от каж-

дого из нас. С праздником вас!

Награждение лучших жителей города началось с подведения итогов традиционного ежегодного общегородского конкурса по благоустройству, сохранению зеленой зоны и озеленению города.

Среди предприятий и организаций города сохранили за собой первые места и переходящие кубки рестораны «Старый Таллинн» и ОП «АРС». Второе место завоевал коллектив КП «УЖКХ».

Третье место в номинации «Благоустройство и поддержание территории предприятия, организации, заведения» заняло ООО «Компания «Витава».

Среди малых организаций и предприятий первым стало «Агентство по развитию бизнеса»,

второе место заняли сразу два коллектива – УТЦ ГСП «ЧАЭС» и ООО «Промкомплект», а третье – у коллектива Государственной налоговой инспекции в Славутиче.

Среди средних школ и учебных заведений третье место заняла средняя школа №4, второе – у средней школы №1, а победителем в этой номинации стал Славутичский лицей.

Потом были отмечены дошкольные учебные заведения, отдельные кварталы, дома, подъезды и коттеджи. Благодарностями от мэра были награждены лучшие работники коммунальных служб и отдельные жители города.

Во второй части награждений были вручены награды от имени Киевского областного совета и народного депутата Верховной Рады Ярослава Москаленко. Среди награжденных были и два юбиляра. Кроме Благодарности областного совета, заместитель директора технического ГСП «ЧАЭС» Анатолий Гора получил грамоты и подарки в связи с 60-летием, а Валерия Янковского поздравили с 65-летним юбилеем.